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Resumo Total da Pesquisa 

Informações da Pesquisa 

Entrevistas Coletadas 150 (Válidos) 

Respostas Coletadas 5951 (Válidos) 

Tempo Médio da Entrevista 00:13:17 (Válidos) 

Data/Hora Início Coleta 20/02/2020 15:27:07 (Válidos) 

Data/Hora Fim Coleta 21/02/2020 16:28:52 (Válidos) 

 

Resumo Amostral deste Relatório 

Emissão: 11/03/2020 17:23:47 

Filtro Selecionado 

Localidade(s): Todas 

Período: Todo o Período 

 

Informações neste Relatório 

Entrevistas Coletadas 150 (Válidos) 

Respostas Coletadas 5951 (Válidos) 

Tempo Médio da Entrevista 00:13:17 (Válidos) 

Data/Hora Início Coleta 20/02/2020 15:27:07 (Válidos) 

Data/Hora Fim Coleta 21/02/2020 16:28:52 (Válidos) 

 

Estatísticas por Dispositivo 

Dispositivo Entrevistas % Tempo Médio 
Entrevista 

Dt./Hr. Início 
Coleta 

Dt./Hr. Fim 
Coleta 

Entrevista 
menor 
duração 

Entrevista 
maior 
duração 

0. 
Aaa2e6f7669
94ef27 (Não 
Informado) 

59 39,33 00:11:16 20/02/2020 
15:27:07 

21/02/2020 
16:28:52 

00:00:00 01:31:49 

1. 
Ad9cf7343df
a54e8e (Não 
Informado) 

60 40,00 00:19:04 20/02/2020 
15:31:45 

21/02/2020 
16:27:29 

00:01:28 13:40:34 

2. 
Add429e84d
36db0ec 
(Não 
Informado) 

31 20,67 00:05:06 20/02/2020 
15:29:05 

21/02/2020 
16:24:38 

00:02:33 00:25:27 

 

Estatísticas por Lodalidade: Nível 1 

Código Localidade Entrevistas % Tempo 
Médio 
Entrevista 

Dt./Hr. 
Início 
Coleta 

Dt./Hr. Fim 
Coleta 

Entrevista 
menor 
duração 

Entrevista 
maior 
duração 

01 CIDADE 67 44,67 00:05:20 20/02/2020 
15:27:07 

20/02/2020 
18:40:34 

00:01:11 00:12:07 

02 Barretos 13 8,67 01:10:32 20/02/2020 
18:56:10 

21/02/2020 
09:33:34 

00:04:44 13:40:34 

03 São 11 7,33 00:12:00 21/02/2020 21/02/2020 00:04:47 00:25:13 
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carlos/Pass

o do  Paiol 

09:33:37 10:56:58 

04 Lageado 
dos 

ivos/Pinheir
inhos 

14 9,33 00:06:37 21/02/2020 
15:41:26 

21/02/2020 
16:28:52 

00:00:00 00:18:11 

05 Limeira/Pas
so do Lima 

5 3,33 00:22:20 21/02/2020 
12:34:12 

21/02/2020 
14:14:38 

00:01:36 01:31:49 

06 Assentame
nto 25 de 
Nov 

15 10,00 00:04:36 20/02/2020 
15:33:42 

20/02/2020 
17:21:37 

00:02:46 00:06:32 

07 Rincão 
Cumprido/ 
encruzilhad
a 

10 6,67 00:15:40 21/02/2020 
10:56:46 

21/02/2020 
12:34:08 

00:01:45 00:36:09 

08 Capão 
Grande 

15 10,00 00:08:41 21/02/2020 
14:12:20 

21/02/2020 
15:44:38 

00:04:03 00:29:51 

 

Item 0. Introdução ao relatório da pesquisa 

Item 1. 1. Qual seu sexo? 

Resposta Citações % Citações 

0001. Masculino 73 48,99% 

0002. Feminino 76 51,01% 

Total 149 100% 

1. Qual seu sexo? 

 

 

 
 

Item 2. 2. Qual sua faixa etária? 
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Resposta Citações % Citações 

0001. De 16 a 24 anos 9 6,04% 

0002. De 25 a 34 anos 21 14,09% 

0003. De 35 a 44 anos 40 26,85% 

0004. De 45 a 59 anos 33 22,15% 

0005. Acima de 59 anos 46 30,87% 

Total 149 100% 

2. Qual sua faixa etária? 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

Item 3. 3. Qual a sua renda? 
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Resposta Citações % Citações 

0001. Menos de UM salário mínimo 9 6,04% 

0002. Até UM salário mínimo 56 37,58% 

0003. Entre UM e DOIS salários mínimo 58 38,93% 

0004. Entre DOIS e TRÊS salários mínimos 7 4,70% 

0005. Entre TRÊS e QUATRO salários 
mínimos 

3 2,01% 

0006. Entre QUATRO e CINCO salários 
mínimos 

1 0,67% 

0008. Não quis informar 15 10,07% 

Total 149 100% 

3. Qual a sua renda? 
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Item 4. 4. Como você avalia o atendimento dispensado às pessoas que procuram o Gabinete do Prefeito? 

Resposta Citações % Citações 

0001. Muito satisfatório 31 20,81% 

0002. Satisfatório 81 54,36% 

0003. Pouco Satisfatório 5 3,36% 

0004. Insatisfatório. 1 0,67% 

0005. Não sabe/Não quis opinar 31 20,81% 

Total 149 100% 

4. Como você avalia o atendimento dispensado às pessoas que procuram o Gabinete do Prefeito? 
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Item 5. 5. Você já participou do programa GABINETE NA COMUNIDADE? 

Resposta Citações % Citações 

0001. Sim 39 26,17% 

0002. Não 110 73,83% 

Total 149 100% 

5. Você já participou do programa GABINETE NA COMUNIDADE? 
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Item 6. 6. Como você avalia o programa Gabinete na Comunidade? 

Resposta Citações % Citações 

0001. Ótimo 12 30,77% 

0002. Bom 23 58,97% 

0003. Regular 3 7,69% 

0004. Ruim 1 2,56% 

Total 39 100% 

6. Como você avalia o programa Gabinete na Comunidade? 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

Item 7. 7. Como você avalia o setor de Tributos? 
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Resposta Citações % Citações 

0001. Ótimo 12 8,05% 

0002. Bom 87 58,39% 

0003. Regular 14 9,40% 

0005. Péssimo 1 0,67% 

0006. Não sabe/Não quis opinar 35 23,49% 

Total 149 100% 

7. Como você avalia o setor de Tributos? 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Item 8. 8. Como você avalia o atendimento dispensado às pessoas que procuram à Secretaria de 
Administração? 
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Resposta Citações % Citações 

0001. Muito satisfatório 16 10,74% 

0002. Satisfatório 104 69,80% 

0003. Pouco Satisfatório 5 3,36% 

0004. Insatisfatório. 1 0,67% 

0005. Não sabe/Não quis opinar 23 15,44% 

Total 149 100% 

8. Como você avalia o atendimento dispensado às pessoas que procuram à Secretaria de 

Administração? 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Item 9. 9. Você participou do programa NOTA PREMIADA? 

Resposta Citações % Citações 
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0001. Sim 67 44,97% 

0002. Não 82 55,03% 

Total 149 100% 

9. Você participou do programa NOTA PREMIADA? 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Item 10. 10. Como você avalia o programa NOTA PREMIADA? 
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Resposta Citações % Citações 

0001. Ótimo 25 37,31% 

0002. Bom 38 56,72% 

0003. Regular 3 4,48% 

0006. Não sabe/Não quis opinar 1 1,49% 

Total 67 100% 

10. Como você avalia o programa NOTA PREMIADA? 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 
 

Item 11. 11. Como você avalia o trabalho em geral da Secretaria da Administração? 

Resposta Citações % Citações 
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0001. Ótimo 14 9,40% 

0002. Bom 101 67,79% 

0003. Regular 15 10,07% 

0004. Ruim 1 0,67% 

0005. Péssimo 1 0,67% 

0006. Não sabe/Não quis opinar 17 11,41% 

Total 149 100% 

11. Como você avalia o trabalho em geral da Secretaria da Administração? 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Item 12. 12. Você utilizou os serviços de saúde pública nos últimos 12 meses? 

Resposta Citações % Citações 



 

Relatório Gerado pelo Software Siap - http://www.fcatec.com/siap 11/03/2020 17:23:51 

0001. Sim 111 74,50% 

0002. Não 38 25,50% 

Total 149 100% 

12. Você utilizou os serviços de saúde pública nos últimos 12 meses? 
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Item 13. 13. Como você avalia o programa PESO CERTO? 

Resposta Citações % Citações 

0001. Ótimo 13 11,71% 

0002. Bom 61 54,95% 

0006. Não sabe/Não quis opinar 37 33,33% 

Total 111 100% 

13. Como você avalia o programa PESO CERTO? 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

Item 14. 14. Como você avalia o programa PRÁTICAS INTEGRATIVAS E COMPLEMENTARES 
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(auriculoterapia, cromoterapia, reiki, massagem terapêutica, barra de acess, florais de bach, entre 

outros. ) 

Resposta Citações % Citações 

0001. Ótimo 16 14,41% 

0002. Bom 58 52,25% 

0006. Não sabe/Não quis opinar 37 33,33% 

Total 111 100% 

14. Como você avalia o programa PRÁTICAS INTEGRATIVAS E COMPLEMENTARES 

(auriculoterapia, cromoterapia, reiki, massagem terapêutica, barra de acess, florais de bach, entre 

outros. ) 
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Item 15. 15. Como você avalia o atendimento dos funcionários no postos de saúde? 

Resposta Citações % Citações 

0001. Muito satisfatório 29 26,13% 

0002. Satisfatório 69 62,16% 

0003. Pouco Satisfatório 11 9,91% 

0004. Insatisfatório. 2 1,80% 

Total 111 100% 

15. Como você avalia o atendimento dos funcionários no postos de saúde? 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 
 

Item 16. 16. Como você avalia o tempo de espera para exames? 
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Resposta Citações % Citações 

0001. Muito satisfatório 9 8,11% 

0002. Satisfatório 62 55,86% 

0003. Pouco Satisfatório 28 25,23% 

0004. Insatisfatório. 6 5,41% 

0005. Não sabe/Não quis opinar 6 5,41% 

Total 111 100% 

16. Como você avalia o tempo de espera para exames? 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Item 17. 17. Como você avalia o atendimento dos médicos? 
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Resposta Citações % Citações 

0001. Muito satisfatório 25 22,52% 

0002. Satisfatório 77 69,37% 

0003. Pouco Satisfatório 7 6,31% 

0004. Insatisfatório. 1 0,90% 

0005. Não sabe/Não quis opinar 1 0,90% 

Total 111 100% 

17. Como você avalia o atendimento dos médicos? 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Item 18. 18. Como você avalia o atendimento dispensado às pessoas que procuram à Secretaria de 
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Saúde? 

Resposta Citações % Citações 

0001. Muito satisfatório 24 21,62% 

0002. Satisfatório 71 63,96% 

0003. Pouco Satisfatório 11 9,91% 

0004. Insatisfatório. 1 0,90% 

0005. Não sabe/Não quis opinar 4 3,60% 

Total 111 100% 

18. Como você avalia o atendimento dispensado às pessoas que procuram à Secretaria de Saúde? 
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Item 19. 19. Como você avalia o trabalho em geral da SECRETARIA DE SAÚDE? 

Resposta Citações % Citações 

0001. Muito satisfatório 26 23,42% 

0002. Satisfatório 77 69,37% 

0003. Pouco Satisfatório 7 6,31% 

0004. Insatisfatório. 1 0,90% 

Total 111 100% 

19. Como você avalia o trabalho em geral da SECRETARIA DE SAÚDE? 
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Item 20. 20. Como você avalia a qualidade da merenda escolar? 

Resposta Citações % Citações 

0001. Ótimo 30 20,13% 

0002. Bom 61 40,94% 

0003. Regular 7 4,70% 

0004. Ruim 1 0,67% 

0006. Não sabe/Não quis opinar 50 33,56% 

Total 149 100% 

20. Como você avalia a qualidade da merenda escolar? 
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Item 21. 21. Como você avalia o transporte escolar? 

Resposta Citações % Citações 

0001. Ótimo 35 23,49% 

0002. Bom 68 45,64% 

0003. Regular 7 4,70% 

0006. Não sabe/Não quis opinar 39 26,17% 

Total 149 100% 

21. Como você avalia o transporte escolar? 
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Item 22. 22. Como você avalia o trabalho da direção das escolas? 

Resposta Citações % Citações 

0001. Ótimo 30 20,13% 

0002. Bom 72 48,32% 

0003. Regular 5 3,36% 

0006. Não sabe/Não quis opinar 42 28,19% 

Total 149 100% 

22. Como você avalia o trabalho da direção das escolas? 
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Item 23. 23. Como você avalia o atendimento dispensado às pessoas que procuram à Secretaria de 

Educação? 

Resposta Citações % Citações 

0001. Muito satisfatório 23 15,44% 

0002. Satisfatório 81 54,36% 

0003. Pouco Satisfatório 1 0,67% 

0005. Não sabe/Não quis opinar 44 29,53% 

Total 149 100% 

23. Como você avalia o atendimento dispensado às pessoas que procuram à Secretaria de 

Educação? 
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Item 24. 24. Como você avalia o trabalho da Assistência Social? 

Resposta Citações % Citações 

0001. Ótimo 18 12,08% 

0002. Bom 73 48,99% 

0003. Regular 21 14,09% 

0004. Ruim 6 4,03% 

0005. Péssimo 3 2,01% 

0006. Não sabe/Não quis opinar 28 18,79% 

Total 149 100% 

24. Como você avalia o trabalho da Assistência Social? 
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Item 25. 25. Como você avalia o programa PATRULHA AGRÍCOLA? 

Resposta Citações % Citações 

0001. Ótimo 15 10,07% 

0002. Bom 71 47,65% 

0003. Regular 23 15,44% 

0004. Ruim 4 2,68% 

0005. Péssimo 1 0,67% 

0006. Não sabe/Não quis opinar 35 23,49% 

Total 149 100% 

25. Como você avalia o programa PATRULHA AGRÍCOLA? 
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Item 26. 26. Como você avalia o programa PSICULTURA? 

Resposta Citações % Citações 

0001. Ótimo 14 9,40% 

0002. Bom 50 33,56% 

0003. Regular 10 6,71% 

0004. Ruim 2 1,34% 

0005. Péssimo 2 1,34% 

0006. Não sabe/Não quis opinar 71 47,65% 

Total 149 100% 

26. Como você avalia o programa PSICULTURA? 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Item 27. 27. Como você avalia o atendimento dispensado às pessoas que procuram à Secretaria de 
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Agricultura? 

Resposta Citações % Citações 

0001. Muito satisfatório 9 6,04% 

0002. Satisfatório 81 54,36% 

0003. Pouco Satisfatório 14 9,40% 

0004. Insatisfatório. 2 1,34% 

0005. Não sabe/Não quis opinar 43 28,86% 

Total 149 100% 

27. Como você avalia o atendimento dispensado às pessoas que procuram à Secretaria de 

Agricultura? 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Item 28. 28. Como você avalia no geral o trabalho da secretaria de Agricultura? 
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Resposta Citações % Citações 

0001. Ótimo 12 8,05% 

0002. Bom 72 48,32% 

0003. Regular 21 14,09% 

0004. Ruim 1 0,67% 

0006. Não sabe/Não quis opinar 43 28,86% 

Total 149 100% 

28. Como você avalia no geral o trabalho da secretaria de Agricultura? 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Item 29. 29. Como você avalia a conservação das ruas da cidade? 
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Resposta Citações % Citações 

0001. Muito satisfatório 20 13,42% 

0002. Satisfatório 94 63,09% 

0003. Pouco Satisfatório 19 12,75% 

0004. Insatisfatório. 8 5,37% 

0005. Não sabe/Não quis opinar 8 5,37% 

Total 149 100% 

29. Como você avalia a conservação das ruas da cidade? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Item 30. 30. Como você avalia a conservação das estradas do interior? 
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Resposta Citações % Citações 

0001. Muito satisfatório 14 9,40% 

0002. Satisfatório 75 50,34% 

0003. Pouco Satisfatório 33 22,15% 

0004. Insatisfatório. 23 15,44% 

0005. Não sabe/Não quis opinar 4 2,68% 

Total 149 100% 

30. Como você avalia a conservação das estradas do interior? 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Item 31. 31. Como você avalia a coleta do lixo? 
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Resposta Citações % Citações 

0001. Muito satisfatório 21 14,09% 

0002. Satisfatório 112 75,17% 

0003. Pouco Satisfatório 6 4,03% 

0004. Insatisfatório. 7 4,70% 

0005. Não sabe/Não quis opinar 3 2,01% 

Total 149 100% 

31. Como você avalia a coleta do lixo? 
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Item 32. 32. Como você avalia o cronograma de execução dos serviços da Secretaria de Infraestrutura? 

Resposta Citações % Citações 

0001. Muito satisfatório 16 10,74% 

0002. Satisfatório 76 51,01% 

0003. Pouco Satisfatório 16 10,74% 

0004. Insatisfatório. 3 2,01% 

0005. Não sabe/Não quis opinar 38 25,50% 

Total 149 100% 

32. Como você avalia o cronograma de execução dos serviços da Secretaria de Infraestrutura? 
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Item 33. 33. Como você avalia o Programa de alargamento das vias municipais? 

Resposta Citações % Citações 

0001. Ótimo 16 10,74% 

0002. Bom 91 61,07% 

0003. Regular 17 11,41% 

0004. Ruim 4 2,68% 

0005. Péssimo 1 0,67% 

0006. Não sabe/Não quis opinar 20 13,42% 

Total 149 100% 

33. Como você avalia o Programa de alargamento das vias municipais? 
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Item 34. 34. Como você avalia o atendimento dispensado às pessoas que procuram à Secretaria de 
Infraestrutura? 

Resposta Citações % Citações 

0001. Muito satisfatório 10 6,71% 

0002. Satisfatório 82 55,03% 

0003. Pouco Satisfatório 13 8,72% 

0004. Insatisfatório. 4 2,68% 

0005. Não sabe/Não quis opinar 40 26,85% 

Total 149 100% 

34. Como você avalia o atendimento dispensado às pessoas que procuram à Secretaria de 

Infraestrutura? 
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Item 35. 35. Como você avalia o trabalho em geral da SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA? 

Resposta Citações % Citações 

0001. Muito satisfatório 9 6,04% 

0002. Satisfatório 81 54,36% 

0003. Pouco Satisfatório 20 13,42% 

0004. Insatisfatório. 2 1,34% 

0005. Não sabe/Não quis opinar 37 24,83% 

Total 149 100% 

35. Como você avalia o trabalho em geral da SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA? 
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Item 36. 36. Como você avalia o Rodeio Nacional? 

Resposta Citações % Citações 

0001. Ótimo 36 24,16% 

0002. Bom 77 51,68% 

0003. Regular 5 3,36% 

0004. Ruim 2 1,34% 

0005. Péssimo 4 2,68% 

0006. Não sabe/não quis opinar 25 16,78% 

Total 149 100% 

36. Como você avalia o Rodeio Nacional? 
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Item 37. 37. Como você avalia a Feira de Ovinos? 

Resposta Citações % Citações 

0001. Ótimo 33 22,15% 

0002. Bom 81 54,36% 

0003. Regular 5 3,36% 

0005. Péssimo 2 1,34% 

0006. Não sabe/não quis opinar 28 18,79% 

Total 149 100% 

37. Como você avalia a Feira de Ovinos? 
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Item 38. 38. Como você avalia a Festa de Natal? 

Resposta Citações % Citações 

0001. Ótimo 35 23,49% 

0002. Bom 86 57,72% 

0003. Regular 2 1,34% 

0006. Não sabe/não quis opinar 26 17,45% 

Total 149 100% 

38. Como você avalia a Festa de Natal? 
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Item 39. 39. Como você avalia a Festa do Idoso? 

Resposta Citações % Citações 

0001. Ótimo 37 24,83% 

0002. Bom 73 48,99% 

0003. Regular 4 2,68% 

0006. Não sabe/não quis opinar 35 23,49% 

Total 149 100% 

39. Como você avalia a Festa do Idoso? 
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Item 40. 40. Como você avalia o trabalho do Governo Municipal? 

Resposta Citações % Citações 

0001. Ótimo 37 24,83% 

0002. Bom 80 53,69% 

0003. Regular 27 18,12% 

0004. Ruim 1 0,67% 

0005. Péssimo 2 1,34% 

0006. Não sabe/não quis opinar 2 1,34% 

Total 149 100% 

40. Como você avalia o trabalho do Governo Municipal? 
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Item 41. 41. Qual sua sugestão para melhorias na administração municipal? 

Resposta Citações % Citações 

0001. ? * 149 100,00% 

Total 149 100% 

* Citações abertas da resposta 0001. ? 

Respostas Aberta Citadas Citações % % 
tota

l 

nada 55 36,91 36,
91 

continua o trabalho 13 8,72 8,7
2 

n 10 6,71 6,7
1 

estradas 8 5,37 5,3
7 

bom 4 2,68 2,6
8 

tranquilo 3 2,01 2,0
1 

não 3 2,01 2,0
1 

trocar o secretário de infraestrutura 2 1,34 1,3
4 

o abastecimento de água 2 1,34 1,3
4 

as estradas 2 1,34 1,3
4 

tudo bom 2 1,34 1,3
4 

. 1 0,67 0,6
7 

mais emprego para o municipio 1 0,67 0,6
7 

falta de agua 1 0,67 0,6
7 

bom que continue 1 0,67 0,6
7 

que continue assim 1 0,67 0,6
7 

continue 1 0,67 0,6
7 

estradas melhores 1 0,67 0,6
7 

melhoramento de estrada 1 0,67 0,6
7 

alargamento de estradas 1 0,67 0,6
7 

continua 1 0,67 0,6
7 

relegar o prefeito 1 0,67 0,6
7 

mais agilidade na agricultura 1 0,67 0,6
7 

melhorias no geral 1 0,67 0,6
7 
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melhora no atendimento do 

atendimento do ginecologistas e do 
pediatra 

1 0,67 0,6

7 

atendimento do ginecologistas e do 

pediatra 

1 0,67 0,6

7 

saúde e estradas 1 0,67 0,6
7 

manter as estradas 1 0,67 0,6
7 

melhora as estradas 1 0,67 0,6
7 

melhorar o atendimento dos médicos 
e funcionários 

1 0,67 0,6
7 

não 1 0,67 0,6
7 

abastecimento de água 1 0,67 0,6
7 

atendimento de algumas pessoas no 
posto  de saude 

1 0,67 0,6
7 

mais comprometimento no 
atendimento dos funcionários da 
saúde  ,para com os pacientes 

1 0,67 0,6
7 

gostaria que abrissem mais ruas 1 0,67 0,6
7 

abrir mais ruas na cidade 1 0,67 0,6
7 

mais impregos 1 0,67 0,6
7 

terminarem a iluminação 1 0,67 0,6
7 

calçar  as ruas que ainda não tem 
pavimentação 

1 0,67 0,6
7 

olhar mais pela população de baixa 
renda 

1 0,67 0,6
7 

melhorar para  os mais carentes 1 0,67 0,6
7 

trabalho para o município 1 0,67 0,6
7 

calçamentos 1 0,67 0,6
7 

muita gente mandando na séc. de 
obras 

1 0,67 0,6
7 

alargar mais as estradas 1 0,67 0,6
7 

aumentar a merenda nas escolas 1 0,67 0,6
7 

diminuir os empregados municipais 1 0,67 0,6
7 

mais atenção as comunidades pelo 
prefeito 

1 0,67 0,6
7 

maior atenção da infraestrutura 1 0,67 0,6
7 

trocar os funcionários 1 0,67 0,6
7 

mais verba pro assentamento 1 0,67 0,6
7 

secretário mais qualificado 1 0,67 0,6

7 
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are a industrial 1 0,67 0,6

7 

produtor de leite mais ajuda para 
ensiminacao 

1 0,67 0,6
7 

melhore mais 1 0,67 0,6
7 

ginásio de esporte 1 0,67 0,6
7 

 

Item 43. Cruzamento : Qual seu sexo? X Como você avalia o trabalho do Governo Municipal? 

Forma de Apresentação/Cálculo do Cruzamento :  Percentual 

- 0001. Masculino 0002. Feminino Totais 

0001. Ótimo 12,08% 12,75% 24,83% 

0002. Bom 25,50% 28,19% 53,69% 

0003. Regular 10,07% 8,05% 18,12% 

0004. Ruim 0,67% 0,00% 0,67% 

0005. Péssimo 0,00% 1,34% 1,34% 

0006. Não sabe/não 

quis opinar 

0,67% 0,67% 1,34% 

Totais 48,99% 51,01%  

 
 

Item 44. Cruzamento : Qual sua faixa etária? X Como você avalia o trabalho do Governo Municipal? 

Forma de Apresentação/Cálculo do Cruzamento :  Percentual 

- 0001. De 16 

a 24 anos 

0002. De 25 

a 34 anos 

0003. De 35 

a 44 anos 

0004. De 45 

a 59 anos 

0005. Acima 

de 59 anos 

Totais 

0001. Ótimo 2,01% 4,03% 5,37% 3,36% 10,07% 24,83% 

0002. Bom 2,68% 8,05% 14,77% 14,77% 13,42% 53,69% 

0003. 

Regular 

1,34% 1,34% 4,03% 4,03% 7,38% 18,12% 

0004. Ruim 0,00% 0,00% 0,67% 0,00% 0,00% 0,67% 

0005. 

Péssimo 

0,00% 0,00% 1,34% 0,00% 0,00% 1,34% 

0006. Não 

sabe/não 

quis opinar 

0,00% 0,67% 0,67% 0,00% 0,00% 1,34% 

Totais 6,04% 14,09% 26,85% 22,15% 30,87%  
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Item 45. Cruzamento : Qual a sua renda? X Como você avalia o trabalho do Governo Municipal? 

Forma de Apresentação/Cálculo do Cruzamento :  Percentual 

- 0001. 

Menos 

de UM 

salário 

mínimo 

0002. 

Até UM 

salário 

mínimo 

0003. 

Entre 

UM e 

DOIS 

salários 

mínimo 

0004. 

Entre 

DOIS e 

TRÊS 

salários 

mínimos 

0005. 

Entre 

TRÊS e 

QUATR

O 

salários 

mínimos 

0006. 

Entre 

QUATR

O e 

CINCO 

salários 

mínimos 

0007. 

Mais de 

CINCO 

salários 

mínimos 

0008. 

Não 

quis 

informar 

Totais 

0001. 

Ótimo 

0,67% 10,74% 7,38% 1,34% 0,67% 0,00% 0,00% 4,03% 24,83% 

0002. 

Bom 

2,68% 22,15% 20,13% 3,36% 1,34% 0,67% 0,00% 3,36% 53,69% 

0003. 

Regular 

2,68% 4,03% 8,72% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 2,68% 18,12% 

0004. 

Ruim 

0,00% 0,00% 0,67% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,67% 

0005. 

Péssimo 

0,00% 0,00% 1,34% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,34% 

0006. 

Não 

sabe/não 

quis 

opinar 

0,00% 0,67% 0,67% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,34% 

Totais 6,04% 37,58% 38,93% 4,70% 2,01% 0,67% 0,00% 10,07%  

 
 

 

 


